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P A U T A

14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE OUTUBRO DE
2022

SEDE

PARA ENCAMINHAMENTO:

1)- Projeto de Legislativo nº 012/2022 que dispõe “Proposta Orçamentária
do Poder Legislativo Municipal para o exercício de 2023” de autoria da
Mesa Diretora.

2)-  Proposições  apresentadas  pelo  Vereador  Leandro  Paranaguá
Albuquerque indicando ao Poder Executivo Municipal:

2.1)- Construção de um píer para embarque e desembarque no cais da Barra.
JUSTIFICATIVA:  O  Cais  da  Barra,  além de  ser  um dos  principais  pontos

turísticos do Município, é utilizado no dia a dia por pescadores, no entanto,

essa estrutura se encontra em ruínas. A construção de um píer para embarque

e desembarque atenderá a uma antiga reivindicação da Comunidade Barrense,

principalmente aos pescadores que o utilizam diariamente. Atenderá também

aos  grupos  culturais  que  tradicionalmente  festejam  São  Sebastião  e  São

Benedito  no  final  de  dezembro  com a  chegada do Ticumbi  no  Cais  e aos

turistas que visitam no0sso município. Portanto, atender a essa justa Indicação

é antes de tudo, demonstrar respeito a nossa cultura, responsabilidade com

nosso Cartão-Postal, e cuidado com a segurança de todos que o utilizarão para

os mais diversos fins.

2.2)-  Instalação  de  iluminação  no  pátio  da  Escola  Municipal  de  Ensino
Fundamental (E.M.E.F) Linhares. JUSTIFICATIVA: Localizada na Comunidade
Tradicional Quilombola Linharinho, a Escola Municipal de Ensino Fundamental
atende às demandas escolares durante o dia e também à noite. Diante dessa
realidade, através do Vereador que esta subscreve, a comunidade reivindica ao
Poder Executivo Municipal, que instale com urgência a iluminação indicada.
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2.3)-Revitalização do gramado do campo de futebol, fixação de alambrado de
proteção, instalação de iluminação e construção de vestuário, na Comunidade
Meleiras. JUSTIFICATIVA: O Vereador que esta subscreve, esteve em reunião
com  os  moradores  da  Comunidade  Tradicional  Ribeirinha  Meleiras,
oportunidade  em  que  as  lideranças,  juntamente  com  o  povo  local,
apresentaram a presente demanda. Por esta razão, tal indicação é legítima da
comunidade e se faz necessária, tendo em vista que a Comunidade Tradicional
Ribeirinha Meleiras é um importante povoado do nosso município que precisa
ser alcançado por políticas públicas que valoriza o modo de vida e a cultura do
povo que ali vive.

2.4)-  Instalação de iluminação pública no perímetro urbano da Comunidade
Tradicional  Quilombola  Linharinho. JUSTIFICATIVA:  A  Comunidade
Tradicional Quilombola Linharinho é uma grande referência histórica e cultural
do Município de Conceição da Barra, e mesmo assim, a população ainda não
conta  com  iluminação  nas  ruas  da  comunidade.  Diante  dessa  realidade,
através do Vereador que esta subscreve, a comunidade reivindica ao Poder
Executivo Municipal, que atenda com urgência a esta indicação.

3)- Proposição apresentada pela Vereadora Rosenilda Simões Bispo ao
Poder Executivo Municipal:

3.1)-Indico a extrema necessidade para que seja feita o mais rápido possível

Boca de Lobos nas ruas onde foram calçadas recentemente no bairro Antônio

Lopes.  JUSTIFICATIVA: Com as poucas chuvas que caiu as ruas que foram

calçadas recentemente, ficaram alagadas causando transtorno aos moradores

que ali moram, pois que seja feita as bocas de lobo para a drenagem da água,

para que não ocorra mais o que ocorreu com as poucas chuvas que caiu.

4)- Proposições apresentadas pela Vereadora Luciara Ferreira da Silva ao
Poder Executivo Municipal:

4.1)- Que determine ao setor competente refazer (REACENDER), as faixas de

pedestres e proceder à pintura das lombadas existentes, em todo o Município,

inclusive  nos  distritos.  JUSTIFICATIVA: A  necessidade  é  para  garantir  a

segurança  e  a  integridade  de  todos  nesta  aconchegante  cidade,  que

beneficiará tantos moradores, quanto os turistas que nos visitam em busca das

nossas praias maravilhosas e tranquilidade para suas famílias. Tendo em vista
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também a chegada das festividades de fim de ano e carnaval,  a qual  esta

implementação, deixará a cidade com uma visão mais segura para todos.

4.2)-Que determine ao setor  competente a implantação de uma praça para

lazer de crianças e adultos “com ponto de wi fi” em um terreno de propriedade

deste Município, localizado no início do bairro Nova Esperança, lado esquerdo

de quem chega,  local  sem cadastro  imobiliário,  segue anexo foto do  local.

JUSTIFICATIVA: A necessidade se faz necessário, para garantir o lazer dos

moradores, tanto os adultos como as crianças daquele bairro tão carente neste

aspecto.  Tendo em vista  também a visibilidade,  pois  o  terreno está  sendo

utilizado como depósito de lixo, por isso peço deferimento.
 
PARA VOTAÇÃO:

5)-  Projeto  de  Lei  nº  037/2022  que  “Dispõe  sobre  a  alteração  do
Calendário Municipal de Eventos, Política Municipal de Apoio aos Eventos
e dá outras providências de autoria do Poder Executivo Municipal.

6)- Projeto de Legislativo nº 012/2022 que dispõe “Proposta Orçamentária
do Poder Legislativo Municipal para o exercício de 2023” de autoria da
Mesa Diretora.

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO:

7) - Balancetes Mensais dos meses de agosto e setembro do ano-
exercício de 2022 deste Poder Legislativo.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 11 de outubro 2022.

 ISAQUE MAIA ELOI

PRESIDENTE
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